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1. 0 wEZedgd 4o Al J7 8% > v 2% & #45(pseudo code)
x4 -
2. X Al (*2xE)F - Bai® s s(Operating System) 4%
N IR
3. 0  %Bigh® >4 ki? > &2 FINEd 3 B Bytes hiflhm = o
4. X ODAFReRAvFEE » 277 - R A8 g 3 o
5. A TP R > Ap¥t UTP > TCP At - 7 feh@ s 2o
6. 0 - B WiFi#2ERBEOLHREG  FPREF L RE Y- B
T 0 Frechaie Al 3B v et e BT B o
8. X £ AResancRiE B0 - o s RMEAROD S ) 5 # o
9. 0 MWREE? 24 0s)* &0 10" -
10. X Sz Y VR A(UTP cat 3)7 i s Gigabit @z =

P B g o

S~ HEHAL (FE24) 2208

. X A2 B

1. =4 1 awd#ick (1l s complement)® - 10000000 # % = 7@
#? (M0 (B)1 (C)128 (D)-128

2. A FHREEE =Y IBB4&7 (A) 2%bits (B) 2°bits (C) 2°bits
(D) 2”bits

3. B NMBEARMFFEZ L N BkF fpFEL > 2 Hant ik
BTl AT 2 (A) log N (B) N (C) N (D) N log N

4. C TrAPAFEMETCRFRARPF > HiokpFs 5B CPU A8
i*? (A)Virtual Memory (B)Networking (C)Time Sharing
(D)Buffering

5. C ﬁ%"‘?ﬁ&—}%?’zﬂ.ﬁ%%%@ﬁ% EZAR&HKT? (A2
(B)3 (©)4 (D)5

6. D Faz renksg(key)@Wic > BT gt B 2 (Aikie

¥1F > 267




5 (BAGR B4 (OAL s & 3 <D>Mxﬁvsi;a:

7. D L._IPVG HHEY - BIP=nak B E 70 bytes? (A)4 (B)6
(C)12 (D)16

8. B OSI #epeficsi® > ik (network layer) >t % S & chid 3
2?7 (A)2 (B)3 (C)4 (D)5

9. A FCS (frame check sequence)sin*& » # TCP/IP %t ® E_f>tvm—
R e ? (A) 428k B) ek (O €3k D) B* &

10, A - B e HadReEE o S8 N (D) 0 AIE Pk
¥ ae s @ ? (AN-2 (B)N-1 (CON (D)N+1

11. A T RRAPEELT R T RMM { 232 Feahig R
(process) ?  (A)Virtual Memory (B)Multiprogramming
(C)Time Sharing (D)Multitasking

12. # 4  IEEE 802.03 R 4xvifa i fh8? (A) k&per (B) ¢+
B (C) 8¢ e (DRFER

13. C FEFZEF - BF B agdd e 48 DR f
2.5 (MER BER (O DeF

14. C -l BEg o 0 Bzl (byte) Fug F i fAe
£ ? (A)Z (B)32 (C)64 (D)128

15. B ki > 1100 872 0101 F OR 8y » &% 2 #@°?
(A)0010 (B)1101 (C)1100 (D)1001

16.  #4  z& f(ntl)=f(n)-f(n-1)+1 - & £(0)=1, £(1)=2, p] £(b)ehiE
=7 (D)7 (B)8 (C)21 (D)22

17. B CHEE- Mg ufaViZ2?2 (MFx=-® Br=® (0O
Fr it (D)% I~

18. C HEaA\F > MIFR3 RN EF S £ B2 (A)MrFz
TRERRE (B)MREFS %Mm m’a'z”n (C)B Fs3
THERBARKRGE (DMFET EBA KRG E

19. C -BHEEA{,2, 2} FFAF 5 BFEE2 (A3 (B4
(O)8 (D12

20. A T Awmip & & & ¥ 2 Hceh(countable)? (A)Q (B)R (C)C

(D)R-Q

= ~AHEHELHN LS (F2.54) £ 204
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ACD

T 7 e % Bt = S E & SumJIZ 42 B (process) st 47w B

F2F » £6F




(AM)FIFO
(B)FILO
(C)Priority
(D)Round Robin
(E)Random

BE

Tr e fATE S AR 0 FE LAY R IR B
g A

(A) F # A2 (homogeneous )

(B)~ P (time sharing)

(O) 2 F 2 (heterogeneous)

(D) & s (wireless)

(E) % 2 (multitasking)

BCDE

RRANE- K RO O LS ST R
(DR TR

(B> ¢ 24

(O 4.8 25 i %

(D)ze ot ¢ 2%

(E)#t Az 42 3¢

BD

TR E A A EADAR B R B 22
(A)LAN

(B)CNN

(C)ISDN

(D)RNN

(E)DNS

CDE

- 7| @ .ﬁ R ?"\HL Sv R engoie?
(A)CNN
(B)RNN
(CODES
(D)AES
(E)RSA

ABC

TR R P B R A S R
(AHTTP
(B)FTP
(CISHTP
(D)TCP
(E)UDP
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T~

TR T e R R A Y
(A) 5= E(repeater)

(B) & % % (hub)

(C) 2 # E(switch)

(D) #+d BB (router)

(E) #+ % (bridge)

CD

T A =7 B IPv6 F AL 3R (datagram) sk EE Y
(A) ™ % %58 (next header)

(B) j7 & & (payload length)

(C) %5 % f-(header checksum)

(D) # * # = (options)

(E) w&# 4 (traffic class)

ABCDE

Tl AF LT e R R AR BT
(A) HH#k (tree)

(B) #&#&(ring)

(C) % (star)

(D) =it (bus)

(E) z:b¥tEk(peerlpeer)

10.

BD

T e 5 IPv4 ik R ?
(A) 2-byte £ B

(B) 4-byte £ B

(C) 8-byte £ &

(D) & =~ fo e W] ek

(E) #A>B>C= =%

11.

ACE

THRBEE S FA AR AL AR TR E?
(AP
(B)C
(©)Q
(D)F
(E)G

12.

BD

BT LR A AE (cel DE > - BEH Ahs ) G
(A)- Bi=~(1-bit)

(B)- B ==~ 2 (1-byte)

(C)= B~ (2-byte)

(D)~ B =~ (8-Dbit)

(E)+ = @~ (16-bit)

$4T 0 £67




13.

AC

bARAIHEY P > Q BT e AALF £ b 32
(A) Q > P

(B) -(Q > P)

(C) P vQ

(D) P A —Q

(E) P v —Q

14.

T e % ot CPU R (7 et 9 i 422
(A) &
(B) #72~
(C) f275
(D) 4
(E) fi7

15.

AE

T AR AP T AN E S
(A)Machine Language

(B)C Language

(C)C++ Language

(D)Python Language

(E)Assembly Language

16.

ABCD

TR AR - BAENE D chi IR
(M) % it

(B) ¥l it

(O b i

()32

(E)t & 2

17.

ACE

RIEOT AR 0 KR AR BT R AR 0 & R IR
(A) %% (compiler)

(B)*% 45 (debugger)

(C)i % (linker)

(D)% >+ % (securer)

(E)#* » (loader)

18.

ABCDE

SOL FAEIET ¢ o T Al B BT 4R
(A)SELECT

(B)FROM

(C)WHERE

(D)ORDER BY

(E)GROUP BY




19. BCE fo i TR R B T2 Bl (entity relationship diagram)
oo % 3 F Z|eRi [B] 359
(A) &=
B £
(C) ##F12;
(D) At
() £
20. BD TR AR A AT R Y

(A #+°
(B) "gsit
(C) - &4+
(D) ~ it
(E) = 242




